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Important Safety Instructions

Avoid placing in the following locations:
● Direct sunlight
● High temperature or humid environments
● Dusty areas
● Strongly vibrating environments
● Near magnetic fields

      Power Supply
This product is equipped with a rechargeable lithium-ion battery. Even if not in use for extended 
periods, it is recommended to charge the battery every three months to maintain its performance. 
For optimal battery life, use the product in environments between -10 to 60 degrees Celsius.

Keep Away from Other Electrical Devices
Keep this product away from mobile phones or wireless transmitting devices to avoid interference 
during use.

Handle with Care
Avoid pressing buttons or operating parts too forcefully to prevent damage.

Cleaning
If the device surface becomes dirty, wipe it with a dry, soft cloth. Do not use flammable cleaning 
agents such as benzene or thinner.

Prevent Foreign Objects from Entering
Do not place containers with liquids near the product. If liquids enter the device, it may cause 
malfunction, fire, or electric shock. Be especially careful not to let metal objects enter the device.

Please read this manual carefully and keep it for future reference.
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Main Features
Portable: Compact design, easy to carry, enjoy music anytime, anywhere.
Powerful Battery: Equipped with a high-capacity lithium battery and Type-C charging port, always 
keeping "full energy".
Excellent Power Output: 10W output provides sufficient power for your performance.
Digital Pioneering: Advanced DSP processing technology delivers superior sound quality.
Cool Light Strip:  Unique LED indicator strip, clear status display, both stylish and practical.
Rich Tones: Offers 5 high-quality tones to meet various musical styles, along with basic spatial effects 
of delay and reverb.
Built-in Rhythm: The built-in drum machine function enhances the rhythm of your performance.
Smart Connectivity: Equipped with Bluetooth and OTG functions, easy live streaming and recording, 
seamless device connection.

Connecting the Amplifier
1. Turn the master volume knob (MASTER) on the amplifier to the minimum position to avoid   
   excessive volume when powering on.
2. Plug the guitar cable into the input jack on the amplifier panel to complete the connection 
   between the guitar and the amplifier.
3. Long press the power switch (POWER button) to turn on the amplifier.
4. Adjust the volume knob to a suitable level, and adjust the tone as needed to achieve the desired 
    sound effect.

Follow these steps to start your performance smoothly!
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Panel Introduction

Battery Display

Charging Status

After power-on, the status light shows the current battery level. When fully 
charged, all five bars are lit (green). When only one bar remains, the status 
light turns red, indicating that charging is needed.

When the device is charging, the charging indicator light will illuminate 
sequentially. A solid green light indicates that charging is complete.

a. Tone Effect Type Indicator Lights: CLEAN, BOOST, OD (Overdrive), DIS (Distortion), METAL

c.                  Delay, Reverb Spatial Effect Indicator Lights:  DLY (Delay), RVB (Reverb)
d.         OTG Status Indicator Light        
e.     Bluetooth Status Indicator Light        
f.       Instrument Audio Line Connection Status Indicator Light

b.                             Drum Machine, Battery, Charging Indicator Lights:

See "Built-in Drum Machine Function, Section Three.Drum Machine 
Status

Top Panel ❷

❶

❸ ❹ ❻❺ ❼

❽

❾

❿

a b c d e f

OTG USB AUDIO
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❶  INPUT： 6.35mm input jack for electric guitar
❷  MODE： Tone selection button, short press to switch between different tones, synchronized with the 
                       LED indicator strip
❸  GAIN：Gain knob, controls the gain value of the instrument input
❹  TONE：Tone knob, controls the tone of the instrument
❺  MASTER：Master volume knob, controls the overall instrument signal volume
❻  DELAY/REVERB： Delay/Reverb knob, adjusts the overall delay/reverb amount
❼  Drum Machine Module：See "Built-in Drum Machine Function, Section Two"
❽  Headphone Jack：3.5mm headphone jack
❾  OTG：OTG USB digital audio signal input/output port
❿  POWER/Bluetooth： Short press to turn Bluetooth on/off, long press to turn power on/off

Back Panel

⓫  USB 5V：Type-C power charging port, 5V-2A, see "Product Charging"
⓬  Handle Installation Rivets：For installing the handle, easy to carry, see "Handle Installation"
⓭  Battery Compartment：Contains high-capacity lithium battery, replaceable, 
                                               see "Battery Removal and Installation"
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This amplifier features a practical built-in drum machine function to enhance your music 
creation and practice experience.
Main Features
1. Support for Improvised Practice: 
    Provides convenient impromptu practice support, capturing musical inspiration at any time.
2. Rich Rhythm Selection: 
    Offers 20 different rhythm patterns covering various styles to meet your diverse musical needs.
3. Tap Speed Control: 
    Unique Tap button allows precise control of drum machine speed by button press, enhancing 
    flexibility and playability in your performance.
Drum Machine Module Operation
1.“                       ”Buttons:
     Short Press: Select the previous or next rhythm pattern.
     Long Press: Adjust the drum machine volume.
2.“DRUM” Button:
     Turns the drum machine function on or off.
3.“TAP” Button: 
    Directly controls the drum machine speed by button press speed.
Drum Machine Status
When the drum machine is activated, the status light and icon turn yellow and flash in sync with the 
rhythm, providing a visual display of the drum machine's working status.
Whether you are a professional musician or a music enthusiast, the drum machine function of 
this amplifier will add excitement to your musical journey. 

Built-in Drum Machine Function
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Handle Installation

 Battery Removal and Installation

①

②

③

①

②

③

Note
red red 

blackblackwhitewhite
AB-08

The handle can be easily installed without loosening 
screws.
1. Align the circular clasp of the handle with the rivets on 
   both sides of the amplifier, and press down on the 
   edges of the strap until the circular clasp gradually 
   slides in and locks onto the rivets.
2. Once locked in place, gently pull on the strap to ensure       
   it is securely fastened.

Use screwdriver to unscrew the battery cover, carefully 
remove the old battery, noting the position of the 
clasp and power interface.
Insert the new battery into the slot with the red wire 
facing up, the white wire in the middle, and the black 
wire facing down, ensuring it is secure.
Confirm that the device powers on normally, replace 
the battery cover, and tighten the screws.

This amplifier can only use the original battery model●

●

●

AB-08 (sold separately).

Please recycle or dispose of old batteries according to
local regulations. Keep out of reach of children. Do not
dispose of batteries in household waste or incinerate.

Ensure the battery is securely installed and oriented
correctly during replacement.
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Bluetooth Function

Product Charging

Power Saving Mode

Note: Using a non-compliant charger may damage 
          the product and cause noise issues during 
           charging and use.

When the amplifier's status light turns red, it indicates that the battery is low and needs charging.

1. Use the included Type-C charging cable, and choose a certified charger or power bank with an  
   output of 5V/2A.
2. During charging, the charging indicator light will illuminate sequentially. A solid green light  
    indicates that charging is complete.

This amplifier features an intelligent power-saving function. If no signal input is detected within 10 
minutes after use, the amplifier will automatically power off. This thoughtful design prevents 
unnecessary battery waste and contributes to energy conservation.

1. Short press the Bluetooth power button (POWER). The blue LED light will flash twice with a    
   "Ding-dong" sound, indicating that Bluetooth is activated.
2. Enable the Bluetooth function on your phone, search for the device name "TG-08," and click to 
   connect. When the connection is successful, the device will emit a "Beep" sound.
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Product Specifications

Peak Power
Pre-stored Effects
Effects Types
Drum Machine Rhythms
Bluetooth Version
Input/Output Ports
Sampling Capability
Power Supply
Charging
Charging Time
Full Battery Usage Time
Speakers
Dimensions
Net Weight
Packaging List

10W
5 types (Clean, Clean Boost, Overdrive, Distortion, Metal)
2 types (Reverb, Delay)
20 types
5.3
1 Guitar Input, 1 Headphone Output, 1 OTG Port, 1 Type-C Charging Port
44100Hz/16bit
7.4V/2200mAh
5V-2A Type-C
3 hours
5.5 hours
2.1-inch 40, 5W x 2
201 x 98 x 101mm /  9.4x5.5x5.7 inch 
750g / 26.5 oz
Main Unit ×1，USB Type-C Charging Cable ×1，
User Manual ×1，Handle ×1
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FCC Statement

Changes or modifications not expressl



Wichtige Sicherheitshinweise
Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch und bewahren Sie es für zukünftige 

Vermeiden Sie die Platzierung an folgenden Orten:
● Direkte Sonneneinstrahlung
● Heiße oder feuchte Umgebungen
● Staubige Bereiche
● Starke Vibrationsumgebungen
● In der Nähe von Magnetfeldern

      Stromversorgung
Dieses Produkt ist mit einem wiederaufladbaren Lithium-Ionen-Akku ausgestattet. Auch wenn das Gerät 
längere Zeit nicht benutzt wird, wird empfohlen, den Akku alle drei Monate aufzuladen, um die Leistung 
zu erhalten. Für eine optimale Akkulaufzeit verwenden Sie das Produkt in Umgebungen zwischen -10 und 
60 Grad Celsius.

Von anderen elektrischen Geräten fernhalten
Halten Sie dieses Produkt von Mobiltelefonen oder drahtlosen Übertragungsgeräten fern, um Interferen-
zen während der Nutzung zu vermeiden.

Sorgfältig handhaben
Vermeiden Sie es, Tasten oder Bedienteile zu stark zu drücken, um Schäden zu vermeiden.

Reinigung
Wenn die Oberfläche des Geräts verschmutzt ist, wischen Sie sie mit einem trockenen, weichen Tuch ab. 
Verwenden Sie keine brennbaren Reinigungsmittel wie Benzin oder Verdünner.

Das Eindringen von Fremdkörpern verhindern
Stellen Sie keine Behälter mit Flüssigkeiten in die Nähe des Produkts. Wenn Flüssigkeiten in das Gerät 
eindringen, kann dies zu Fehlfunktionen, Feuer oder elektrischem Schlag führen. Achten Sie besonders 
darauf, dass keine Metallgegenstände in das Gerät gelangen.

Referenzzwecke auf.
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Hauptfunktionen

Verstärker anschließen
1. Drehen Sie den Master-Volumenknopf (MASTER) am Verstärker auf die niedrigste Position, um eine 
   übermäßige Lautstärke beim Einschalten zu vermeiden.
2. Schließen Sie das Gitarrenkabel an die Eingangsbuchse am Verstärker-Panel an, um die Verbind ung 
   zwischen Gitarre und Verstärker herzustellen.
3. Drücken Sie den Netzschalter (POWER-Taste) lange, um den Verstärker einzuschalten.
4. Stellen Sie den Lautstärkeregler auf ein geeignetes Niveau ein und passen Sie den Klang nach Bedarf 
    an, um den gewünschten Soundeffekt zu erzielen.

Folgen Sie diesen Schritten, um Ihre Performance reibungslos zu starten!

Tragbar: Kompaktes Design, einfach zu transportieren, genießen Sie Musik jederzeit und überall.
Leistungsstarker Akku: Ausgestattet mit einem Hochleistungs-Lithium-Akku und einem Type-C-Ladean-
schluss, immer „volle Energie“.
Hervorragende Leistung: 10W Leistung bietet ausreichend Power für Ihre Performance.
Digitale Pionierarbeit: Fortschrittliche DSP-Verarbeitungstechnologie liefert überlegene Klangqualität.
Cooler Lichtstreifen: Einzigartiger LED-Anzeigestreifen, klare Statusanzeige, stilvoll und praktisch 
zugleich.
Reiche Klänge: Bietet 5 hochwertige Töne, um verschiedene Musikstile zu bedienen, zusammen mit 
grundlegenden räumlichen Effekten wie Delay und Reverb.
Eingebauter Rhythmus: Die integrierte Drum-Machine-Funktion verbessert den Rhythmus Ihrer 
Performance.
Intelligente Konnektivität: Ausgestattet mit Bluetooth- und OTG-Funktionen, einfaches Live-Streaming 
und Aufnehmen, nahtlose Geräteverbindung.
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Panel Einführung

Batterieanzeige

Während des Ladevorgangs leuchtet die Ladeanzeige nacheinander auf. Eine 
durchgehend grüne Leuchte zeigt an, dass der Ladevorgang abgeschlossen ist.

a. Toneffekt-Typanzeigeleuchten: CLEAN, BOOST, OD (Overdrive), DIS (Distortion), METAL

c.                  Delay-, Reverb-Raumeffektanzeigeleuchten:  DLY (Delay), RVB (Reverb)
d.           OTG-Statusanzeigeleuchte        
e.       Bluetooth-Statusanzeigeleuchte       
f.         Instrumentenaudioverbindungsstatusanzeigeleuchte

b.                             Drum-Machine-, Batterie-, Ladeanzeigeleuchten:

Siehe „Integrierte Drum-Machine-Funktion, Abschnitt Drei“.Drum-Machine
-Status

Ladestatus

Oberes Panel

Nach dem Einschalten zeigt die Statusanzeige den aktuellen Batteriestand an. 
Wenn der Akku vollständig geladen ist, leuchten alle fünf Balken grün. Wenn 
nur noch ein Balken verbleibt, wird die Statusanzeige rot und zeigt an, dass das 
Laden erforderlich ist.

❷

❶

❸ ❹ ❻❺ ❼

❽

❾

❿

a b c d e f
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❶  INGANG： 6,35 mm Eingangsbuchse für E-Gitarre
❷  MODUS： Tonauswahl-Taste, kurzes Drücken zum Wechseln zwischen verschiedenen Tönen, 
                         synchronisiert mit dem LED-Anzeigestreifen
❸  GAIN：Gain-Regler, steuert den Gain-Wert des Instrumenteneingangs
❹  TON：Tonregler, steuert den Ton des Instruments
❺  MASTER：Master-Volumenknopf, steuert die Gesamtlautstärke des Instrumentsignals
❻  DELAY/REVERB： Delay/Reverb-Regler, passt die Gesamtmenge an Delay/Reverb an
❼  Drum-Machine-Modul：Siehe „Integrierte Drum-Machine-Funktion, Abschnitt Zwei“
❽  Kopfhörerbuchse：3,5 mm Kopfhörerbuchse
❾  OTG：OTG-USB-Digital-Audio-Signal-Ein-/Ausgangsport
❿  Power/Bluetooth： Kurzes Drücken zum Ein-/Ausschalten von Bluetooth, langes Drücken zum 
                                          Ein-/Ausschalten des Geräts

Rückseite

⓫  USB 5V：Type-C-Ladeanschluss, 5V-2A; siehe „Produktaufladung“
⓬  Griffbefestigungsnieten：Zur Installation des Griffs, leicht zu transportieren; siehe „Griffinstallation“
⓭  Batteriefach：Enthält Hochleistungs-Lithium-Akku, austauschbar; siehe „Batterieentnahme und 
                              -installation“
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Dieser Verstärker verfügt über eine praktische, integrierte Drum-Machine-Funktion, um Ihr 
Musikerlebnis und Ihre Übungspraxis zu verbessern.

Hauptfunktionen
1. Unterstützung für improvisiertes Üben
    Bietet bequeme Unterstützung für spontanes Üben, um musikalische Inspiration jederzeit festzuhalten.
2. Reiche Rhythmusauswahl: 
   Bietet 20 verschiedene Rhythmusmuster, die verschiedene Stile abdecken, um Ihre vielfältigen musika
   lischen Bedürfnisse zu erfüllen.
3. Tap-Speed-Control: 
    Einzigartiger Tap-Knopf ermöglicht eine präzise Steuerung der Drum-Machine-Geschwindigkeit durch 
    Drücken der Taste, was Flexibilität und Spielbarkeit bei Ihrer Performance verbessert.
Bedienung des Drum-Machine-Moduls
1.                          Tasten:
    Kurzes Drücken: Auswahl des vorherigen oder nächsten Rhythmusmusters.
    Langes Drücken: Anpassung der Lautstärke der Drum-Machine.
2. „ DRUM“-Taste:
    Schaltet die Drum-Machine-Funktion ein oder aus.
3. „ TAP“-Taste:
    Steuert direkt die Geschwindigkeit der Drum-Machine durch die Druckgeschwindigkeit der Taste.
Drum-Machine-Status
Wenn die Drum-Machine aktiviert ist, wird die Statusleuchte und das Symbol gelb und blinken im 
Rhythmus, was eine visuelle Anzeige des Betriebsstatus der Drum-Machine bietet.

Ob Sie ein professioneller Musiker oder ein Musikliebhaber sind, die Drum-Machine-Funktion dieses 
Verstärkers wird Ihrer musikalischen Reise Spannung verleihen.

Integrierte Drum-Machine-Funktion
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①

②

③

red red 

blackblackwhitewhite
AB-08

Griffinstallation

Batterieentnahme und -installation
①

②

③

Hinweis:

Der Griff kann einfach installiert werden, ohne Schrauben 
zu lösen.

1. Richten Sie den runden Verschluss des Griffs an den Nieten 
   auf beiden Seiten des Verstärkers aus und drücken Sie die 
   Ränder des Riemens nach unten, bis der runde Verschluss  
   allmählich einrastet und an den Nieten verriegelt wird.
2. Ziehen Sie vorsichtig am Riemen, um sicherzustellen, dass 
   er fest sitzt.

Verwenden Schraubendreher, um die Batteriefachabdeck-
ung abzuschrauben, und entfernen Sie die alte Batterie 
vorsichtig, wobei Sie auf die Position des Verschlusses und 
der Stromschnittstelle achten.
Setzen Sie die neue Batterie in den Schlitz ein, wobei der 
rote Draht nach oben zeigt, der weiß Draht in der Mitte 
und der schwarze Draht nach unten zeigt, und stellen Sie 
sicher, dass sie sicher sitzt.
Überprüfen Sie, ob das Gerät normal eingeschaltet wird, 
setzen Sie die Batteriefachabdeckung wieder auf und 
ziehen Sie die Schrauben fest.

Dieser Verstärker kann nur das Originalbatteriemodell 

Bitte recyceln oder entsorgen Sie alte Batterien gemäß den

Stellen Sie sicher, dass die Batterie während des Austauschs 

●

●

●

örtlichen Vorschriften. Außerhalb der Reichweite von Kindern 
aufbewahren. Entsorgen Sie Batterien nicht im Hausmüll 
oder verbrennen Sie sie.

sicher installiert und korrekt ausgerichtet ist.

AB-08 verwenden (separat erhältlich).
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Bluetooth-Funktion

 Produktaufladung

 Energiesparmodus

Hinweis:  

Wenn die Statusanzeige des Verstärkers rot leuchtet, bedeutet dies, dass die Batterie schwach ist und 
aufgeladen werden muss.

1. Verwenden Sie das mitgelieferte Type-C-Ladekabel und wählen Sie ein zertifiziertes Ladegerät oder  
   eine Powerbank mit einer Ausgangsleistung von 5V/2A.
2. Während des Ladevorgangs leuchtet die Ladeanzeige nacheinander auf. Eine durchgehend grüne 
   Leuchte zeigt an, dass der Ladevorgang abgeschlossen ist.

Dieser Verstärker verfügt über eine intelligente Energiesparfunktion. Wenn nach der Nutzung innerhalb 
von 10 Minuten kein Signal eingeht, schaltet sich der Verstärker automatisch aus. Dieses durchdachte 
Design verhindert unnötigen Batterieverschleiß und trägt zur Energieeinsparung bei.

1. Drücken Sie kurz die Bluetooth-Netztaste (POWER). Die blaue LED-Leuchte blinkt zweimal mit einem 
   „Ding-Dong“-Ton und zeigt an, dass Bluetooth aktiviert ist.
2. Aktivieren Sie die Bluetooth-Funktion auf Ihrem Telefon, suchen Sie nach dem Gerätenamen „TG-08“ 
    und klicken Sie auf „Verbinden“. Wenn die Verbindung erfolgreich ist, gibt das Gerät einen „Beep“-Ton 
    ab.

Die Verwendung eines nicht konformen Ladegeräts kann
das Produkt beschädigen und während des Ladevorgangs
und der Nutzung zu Geräuschproblemen führen.

 · 16 · DE · TG-08 ELECTRIC GUITAR AMP 



Produktspezifikationen

Spitzenleistung
Vorgespeicherte Effekte
Effekttypen
Drum-Machine-Rhythmen
Bluetooth-Version
Ein-/Ausgangsports 
Abtastfähigkeit
Stromversorgung
Aufladung
Ladezeit
Nutzungsdauer bei voller 
Batterie
Lautsprecher
Abmessungen
Nettogewicht
Verpackungsliste

10W
5 Typen (Clean, Clean Boost, Overdrive, Distortion, Metal)
2 Typen (Reverb, Delay)
20 Typen
5.3
1 Gitarreneingang, 1 Kopfhörerausgang, 1 OTG-Port, 1 Type-C-Ladeanschluss
44100Hz/16bit
7,4V/2200mAh
5V-2A Type-C
3 Stunden
5,5 Stunden

2,1 Zoll 40, 5W x 2
201 x 98 x 101 mm
750 g
Haupteinheit x1、USB-Type-C-Ladekabel x1、
Benutzerhandbuch x1、Griff x1 
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Vermeiden Sie die Platzierung an folgenden Orten:
● Direkte Sonneneinstrahlung
● Heiße oder feuchte Umgebungen
● Staubige Bereiche
● Starke Vibrationsumgebungen
● In der Nähe von Magnetfeldern

      Stromversorgung
Dieses Produkt ist mit einem wiederaufladbaren Lithium-Ionen-Akku ausgestattet. Auch wenn das Gerät 
längere Zeit nicht benutzt wird, wird empfohlen, den Akku alle drei Monate aufzuladen, um die Leistung 
zu erhalten. Für eine optimale Akkulaufzeit verwenden Sie das Produkt in Umgebungen zwischen -10 und 
60 Grad Celsius.

Von anderen elektrischen Geräten fernhalten
Halten Sie dieses Produkt von Mobiltelefonen oder drahtlosen Übertragungsgeräten fern, um Interferen-
zen während der Nutzung zu vermeiden.

Sorgfältig handhaben
Vermeiden Sie es, Tasten oder Bedienteile zu stark zu drücken, um Schäden zu vermeiden.

Reinigung
Wenn die Oberfläche des Geräts verschmutzt ist, wischen Sie sie mit einem trockenen, weichen Tuch ab. 
Verwenden Sie keine brennbaren Reinigungsmittel wie Benzin oder Verdünner.

Das Eindringen von Fremdkörpern verhindern
Stellen Sie keine Behälter mit Flüssigkeiten in die Nähe des Produkts. Wenn Flüssigkeiten in das Gerät 
eindringen, kann dies zu Fehlfunktionen, Feuer oder elektrischem Schlag führen. Achten Sie besonders 
darauf, dass keine Metallgegenstände in das Gerät gelangen.

 Instrucciones Importantes de Seguridad
Por favor, lea este manual detenidamente y guárdelo para futuras consultas.

Evitar colocar en los siguientes lugares:
● Luz solar directa
● Ambientes de alta temperatura o humedad
● Áreas polvorientas
● Entornos con fuertes vibraciones
● Cerca de campos magnéticos

      Suministro de energía
Este producto está equipado con una batería recargable de iones de litio. Aunque no se utilice durante 
períodos prolongados, se recomienda cargar la batería cada tres meses para mantener su rendimiento. 
Para una vida útil óptima de la batería, utilice el producto en entornos entre -10 y 60 grados Celsius.

Mantener alejado de otros dispositivos eléctricos
Mantenga este producto alejado de teléfonos móviles o dispositivos de transmisión inalámbrica para 
evitar interferencias durante el uso.

Manejar con cuidado
Evite presionar los botones o operar las partes con demasiada fuerza para evitar daños.

Limpieza
Si la superficie del dispositivo se ensucia, límpiela con un paño seco y suave. No use agentes de limpieza 
inflamables como benceno o diluyente.

Prevenir la entrada de objetos extraños
No coloque recipientes con líquidos cerca del producto. Si entran líquidos en el dispositivo, puede causar 
mal funcionamiento, incendio o descarga eléctrica. Tenga especial cuidado de no dejar entrar objetos 
metálicos en el dispositivo.
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Características Principales

Conexión del Amplificador
1. Gire la perilla de volumen maestro (MASTER) en el amplificador a la posición mínima para evitar un 
   volumen excesivo al encenderlo.
2. Conecte el cable de la guitarra al conector de entrada en el panel del amplificador para completar la 
   conexión entre la guitarra y el amplificador.
3. Mantenga presionado el interruptor de encendido (botón POWER) para encender el amplificador.
4. Ajuste la perilla de volumen a un nivel adecuado y ajuste el tono según sea necesario para lograr el 
   efecto de sonido deseado.

¡Siga estos pasos para comenzar su interpretación sin problemas!

Portátil: Diseño compacto, fácil de transportar, disfrute de la música en cualquier momento y lugar.
Batería Potente: Equipado con una batería de litio de alta capacidad y un puerto de carga Type-C, 
siempre manteniendo "energía completa".
Excelente Potencia de Salida:  La salida de 10W proporciona suficiente potencia para su interpretación.
Pionero Digital: La avanzada tecnología de procesamiento DSP ofrece una calidad de sonido superior.
Tira de Luz Fresca: Tira de indicadores LED única, muestra el estado claramente, tanto elegante como 
práctica.
Sonidos Ricos: Ofrece 5 tonos de alta calidad para satisfacer varios estilos musicales, junto con efectos 
espaciales básicos de retardo y reverberación.
Ritmo Incorporado: La función de máquina de ritmos incorporada mejora el ritmo de su interpretación.
Conectividad Inteligente: Equipado con funciones de Bluetooth y OTG, fácil transmisión en vivo y 
grabación, conexión de dispositivos sin interrupciones.
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Introducción al Panel

Indicador de 
Batería

Cuando el dispositivo está cargando, la luz indicadora de carga se iluminará 
secuencialmente. Una luz verde sólida indica que la carga está completa.

a. Luces Indicadoras de Tipo de Efecto de Tono: CLEAN, BOOST, OD (Overdrive), DIS (Distortion), METAL

c.                   Luces Indicadoras de Efectos Espaciales de Retardo, Reverberación：
     DLY (Retardo)、RVB (Reverberación)
d.           Luz Indicadora de Estado OTG      
e.       Luz Indicadora de Estado Bluetooth
f.         Luz Indicadora de Estado de Conexión de Línea de Audio del Instrumento

b.                             Luces Indicadoras de Estado de la Máquina de Ritmos, Batería, Carga:

Consulte "Función de Máquina de Ritmos Incorporada, Sección Tres.Estado de la 
Máquina de Ritmos

Estado de Carga

Panel Superior

Después de encender, la luz de estado muestra el nivel de batería actual. 
Cuando está completamente cargada, se encienden las cinco barras (verde). 
Cuando solo queda una barra, la luz de estado se vuelve roja, indicando que 
se necesita cargar.

❷

❶

❸ ❹ ❻❺ ❼

❽

❾

❿

a b c d e f
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❶  ENTRADA:  Conector de entrada de 6,35 mm para guitarra eléctrica
❷  MODO： Botón de selección de tono, presione brevemente para cambiar entre diferentes tonos, 
      sincronizado con la tira de indicadores LED
❸  GANANCIA：Perilla de ganancia, controla el valor de ganancia de la entrada del instrumento
❹  TONO：Perilla de tono, controla el tono del instrumento
❺  MASTER：Perilla de volumen maestro, controla el volumen general de la señal del instrumento
❻  RETARDO/REVERBERACIÓN： Perilla de retardo/reverberación, ajusta la cantidad general de 
      retardo/reverberación
❼  Módulo de Máquina de Ritmos：Consulte "Función de Máquina de Ritmos Incorporada, Sección Dos"
❽  Conector para Auriculares：Conector para auriculares de 3,5 mm
❾  OTG：Puerto de entrada/salida de señal de audio digital USB OTG
❿  Encendido/Bluetooth： Presione brevemente para encender/apagar Bluetooth, presione 
      prolongadamente para encender/apagar

Panel Trasero

⓫  USB 5V：Puerto de carga Type-C, 5V-2A; consulte "Carga del Producto"
⓬  Remaches para Instalación del Asa：Para instalar el asa, fácil de transportar; consulte "Instalación 
      del Asa"
⓭  Compartimento de la Batería：Contiene batería de litio de alta capacidad, reemplazable; consulte 
      "Extracción e Instalación de la Batería"

 TG-08 ELECTRIC GUITAR AMP · ES · 21 · 



Este amplificador cuenta con una práctica función de máquina de ritmos incorporada para mejorar 
su experiencia de creación musical y práctica.
Características Principales
1. Soporte para Práctica Improvisada:
    Proporciona soporte conveniente para práctica improvisada, capturando la inspiración musical en   
    cualquier momento.
2. Selección de Ritmos Rica:
    Ofrece 20 patrones de ritmos diferentes que cubren varios estilos para satisfacer sus diversas 
    necesidades musicales.
3. Control de Velocidad con Tap: 
    El exclusivo botón Tap permite un control preciso de la velocidad de la máquina de ritmos mediante la 
    pulsación del botón, mejorando la flexibilidad y la jugabilidad en su interpretación.
Operación del Módulo de Máquina de Ritmos
1. Botones “                       ”:
   Presión Corta: Selecciona el patrón de ritmo anterior o siguiente.
   Presión Larga: Ajusta el volumen de la máquina de ritmos.
2. Botón “DRUM”:
    Enciende o apaga la función de la máquina de ritmos.
3. Botón “TAP”:
    Controla directamente la velocidad de la máquina de ritmos mediante la velocidad de la pulsación del 
    botón.
Estado de la Máquina de Ritmos
Cuando la máquina de ritmos está activada, la luz de estado y el icono se vuelven amarillos y parpadean al 
ritmo, proporcionando una visualización del estado de funcionamiento de la máquina de ritmos.
Ya sea un músico profesional o un entusiasta de la música, la función de la máquina de ritmos de 
este amplificador añadirá emoción a su viaje musical.

Función de Máquina de Ritmos Incorporada
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Instalación del Asa

Extracción e Instalación de la Batería
①

②

③

①

②

③

Nota:
rojorojo

negronegro
BlancoBlanco

AB-08

El asa se puede instalar fácilmente sin necesidad de aflojar 
tornillos.
1. Alinee el cierre circular del asa con los remaches en ambos 
   lados del amplificador y presione los bordes de la correa 
   hacia abajo hasta que el cierre circular se deslice gradual 
   mente y se bloquee en los remaches.
2. Una vez bloqueado en su lugar, tire suavemente de la 
   correa para asegurarse de que esté bien sujeta.

Use el destornillador para desenroscar la tapa del 
compartimento de la batería, retire con cuidado la batería 
vieja, prestando atención a la posición del cierre y la 
interfaz de alimentación.
Inserte la nueva batería en la ranura con el cable rojo 
hacia arriba, el cable blanco en el medio y el cable negro 
hacia abajo, asegurándose de que esté bien sujeta.
Confirme que el dispositivo se encienda normalmente, 
reemplace la tapa del compartimento de la batería y 
apriete los tornillos.

Este amplificador solo puede utilizar el modelo de batería 
original AB-08 (se vende por separado).

Asegúrese de que la batería esté bien instalada y orientada 
correctamente durante el reemplazo

●

●

●

Por favor, recicle o deseche las baterías viejas de acuerdo
con las normativas locales. Manténgalas fuera del alcance
de los niños. No deseche las baterías en la basura
doméstica ni las queme.
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Función Bluetooth

Carga del Producto

Modo de Ahorro de Energía

Nota:

Cuando la luz de estado del amplificador se vuelve roja, indica que la batería está baja y necesita 
cargarse.

1. Use el cable de carga Type-C incluido y elija un cargador certificado o un banco de energía con una 
   salida de 5V/2A.
2. Durante la carga, la luz indicadora de carga se iluminará secuencialmente. Una luz verde sólida indica 
   que la carga está completa.

Este amplificador cuenta con una función inteligente de ahorro de energía. Si no se detecta ninguna 
entrada de señal dentro de los 10 minutos posteriores al uso, el amplificador se apagará automática-
mente. Este diseño cuidadoso previene el desgaste innecesario de la batería y contribuye a la conser-
vación de energía.

1. Presione brevemente el botón de encendido Bluetooth (POWER). La luz LED azul parpadeará dos 
   veces con un sonido de "Ding-dong", indicando que Bluetooth está activado.
2. Active la función Bluetooth en su teléfono, busque el nombre del dispositivo "TG-08" y haga clic para 
   conectarse. Cuando la conexión sea exitosa, el dispositivo emitirá un sonido de "Beep".

El uso de un cargador no conforme puede dañar el producto 
 y causar problemas de ruido durante la carga y el uso.
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Especificaciones del Producto

Potencia Máxima
Efectos Pre-guardados
Tipos de Efectos
Ritmos de la Máquina de Ritmos
Versión de Bluetooth
Puertos de Entrada/Salida
Capacidad de Muestreo
Fuente de Alimentación
Carga
Tiempo de Carga
Tiempo de Uso con 
Batería Completa
Altavoce
Dimensione
Peso Neto
Lista de Empaque 

10W
5 tipos (Clean, Clean Boost, Overdrive, Distortion, Metal)
2 tipos (Reverberación, Retardo)
20 tipos
5.3
1 Entrada de Guitarra, 1 Salida de Auriculares, 1 Puerto OTG, 1 Puerto de Carga Type-C
44100Hz/16bit
7,4V/2200mAh
5V-2A Type-C
3 horas
5,5 horas

2,1 pulgadas 40, 5W x 2
201 x 98 x 101mm
750g
Unidad Principal x1、Cable de Carga USB Type-C x1、
Manual del Usuario x1、Asa x1
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Evitar colocar en los siguientes lugares:
● Luz solar directa
● Ambientes de alta temperatura o humedad
● Áreas polvorientas
● Entornos con fuertes vibraciones
● Cerca de campos magnéticos

      Suministro de energía
Este producto está equipado con una batería recargable de iones de litio. Aunque no se utilice durante 
períodos prolongados, se recomienda cargar la batería cada tres meses para mantener su rendimiento. 
Para una vida útil óptima de la batería, utilice el producto en entornos entre -10 y 60 grados Celsius.

Mantener alejado de otros dispositivos eléctricos
Mantenga este producto alejado de teléfonos móviles o dispositivos de transmisión inalámbrica para 
evitar interferencias durante el uso.

Manejar con cuidado
Evite presionar los botones o operar las partes con demasiada fuerza para evitar daños.

Limpieza
Si la superficie del dispositivo se ensucia, límpiela con un paño seco y suave. No use agentes de limpieza 
inflamables como benceno o diluyente.

Prevenir la entrada de objetos extraños
No coloque recipientes con líquidos cerca del producto. Si entran líquidos en el dispositivo, puede causar 
mal funcionamiento, incendio o descarga eléctrica. Tenga especial cuidado de no dejar entrar objetos 
metálicos en el dispositivo.

Importanti Istruzioni di Sicurezza
Si prega di leggere attentamente questo manuale e conservarlo per future consultazioni.

Evitare di posizionare nei seguenti luoghi:
● Luce solare diretta
● Ambienti ad alta temperatura o umidità
● Aree polverose
● Ambienti con forti vibrazioni
● Vicino a campi magnetici

      Alimentazione
Questo prodotto è dotato di una batteria ricaricabile agli ioni di litio. Anche se non utilizzato per lunghi 
periodi, si consiglia di caricare la batteria ogni tre mesi per mantenere le prestazioni. Per una durata 
ottimale della batteria, utilizzare il prodotto in ambienti tra -10 e 60 gradi Celsius.

Tenere lontano da altri dispositivi elettrici
Tenere questo prodotto lontano da telefoni cellulari o dispositivi di trasmissione wireless per evitare 
interferenze durante l'uso.

Maneggiare con cura
Evitare di premere i pulsanti o azionare le parti con troppa forza per prevenire danni.

Pulizia
Se la superficie del dispositivo diventa sporca, pulirla con un panno asciutto e morbido. Non utilizzare 
agenti di pulizia infiammabili come benzina o diluente.

Evitare l'ingresso di oggetti estranei
Non posizionare contenitori con liquidi vicino al prodotto. Se liquidi entrano nel dispositivo, può causare 
malfunzionamenti, incendi o scosse elettriche. Fare particolare attenzione a non far entrare oggetti 
metallici nel dispositivo.
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Caratteristiche Principali

Collegamento dell'Amplificatore
1. Ruota la manopola del volume principale (MASTER) sull'amplificatore alla posizione minima per evitare 
   un volume eccessivo all'accensione.
2. Collega il cavo della chitarra alla presa di ingresso sul pannello dell'amplificatore per completare la 
   connessione tra la chitarra e l'amplificatore.
3. Premi a lungo l'interruttore di alimentazione (pulsante POWER) per accendere l'amplificatore.
4. Regola la manopola del volume a un livello adatto e regola il tono secondo necessità per ottenere 
   l'effetto sonoro desiderato.

Segui questi passaggi per iniziare la tua performance senza problem

Portatile:  Design compatto, facile da trasportare, goditi la musica in qualsiasi momento e ovunque.
Batteria Potente:  Dotato di una batteria al litio ad alta capacità e di una porta di ricarica Type-C, sempre 
con "energia piena".
Eccellente Potenza di Uscita:  L'uscita da 10W fornisce potenza sufficiente per le tue performance.
Innovazione Digitale:  La tecnologia avanzata di elaborazione DSP offre una qualità del suono 
superiore.
Striscia Luminosa Cool:  Striscia LED unica, chiara visualizzazione dello stato, sia elegante che pratica.
Toni Ricchi:  Offre 5 toni di alta qualità per soddisfare vari stili musicali, insieme a effetti spaziali di base 
come ritardo e riverbero.
Ritmo Incorporato:  La funzione di drum machine integrata migliora il ritmo delle tue esibizioni.
Connettività Intelligente:  Dotato di funzioni Bluetooth e OTG, streaming live e registrazioni facili, 
connessione senza interruzioni dei dispositivi.
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Introduzione al Pannello

Indicatore della 
Batteria

Durante la ricarica, la spia di carica si illuminerà in sequenza. Una luce verde 
fissa indica che la carica è completa.

a. Spie Indicatrici del Tipo di Effetto Tono: CLEAN, BOOST, OD (Overdrive), DIS (Distortion), METAL

c.                   Spie Indicatrici degli Effetti Spaziali di Ritardo e Riverbero：DLY (Ritardo)、RVB (Riverbero)
d.           Spia Indicatrice dello Stato OTG   
e.       Spia Indicatrice dello Stato Bluetooth
f.         Spia Indicatrice dello Stato della Connessione della Linea Audio dello Strumento

b.                             Spie Indicatrici della Drum Machine, della Batteria, della Carica:

Vedi "Funzione Drum Machine Integrata, Sezione Tre.Stato della Drum 
Machine

Stato di Carica

Pannello Superiore

Dopo l'accensione, la spia di stato mostra il livello attuale della batteria. 
Quando completamente carica, tutte e cinque le barre si accendono (verde). 
Quando rimane solo una barra, la spia di stato diventa rossa, indicando che è 
necessaria la ricarica.

❷

❶

❸ ❹ ❻❺ ❼

❽

❾

❿
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❶  INGRESSO:  Presa di ingresso da 6,35 mm per chitarra elettrica
❷  MODALITÀ：Pulsante di selezione del tono, premere brevemente per passare da un tono all'altro, 
      sincronizzato con la striscia LED
❸  GAIN：Manopola del gain, controlla il valore del gain dell'ingresso dello strumento
❹  TONO：Manopola del tono, controlla il tono dello strumento
❺  MASTER：Manopola del volume principale, controlla il volume generale del segnale dello strumento
❻  RITARDO/RIVERBERO：Manopola del ritardo/riverbero, regola la quantità generale di ritardo/riverbero
❼  Modulo Drum Machine：Vedi "Funzione Drum Machine Integrata, Sezione Due"
❽  Presa per Cuffie：Presa per cuffie da 3,5 mm
❾  OTG：Porta di ingresso/uscita segnale audio digitale USB OTG
❿  Power/Bluetooth：Premere brevemente per accendere/spegnere Bluetooth, premere a lungo per 
      accendere/spegnere

Pannello Posteriore

⓫  USB 5V：Porta di ricarica Type-C, 5V-2A; vedi "Ricarica del Prodotto
⓬  Rivetti per l'Installazione della Maniglia：Per l'installazione della maniglia, facile da trasportare; 
      vedi "Installazione della Maniglia"
⓭  Vano Batteria：Contiene una batteria al litio ad alta capacità, sostituibile; vedi "Rimozione e 
      Installazione della Batteria"
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Questo amplificatore è dotato di una pratica funzione drum machine integrata per migliorare la tua 
esperienza di creazione musicale e pratica.
Caratteristiche Principali
1. Supporto per Pratica Improvvisata: Fornisce supporto conveniente per la pratica improvvisata, 
catturando l'ispirazione musicale in qualsiasi momento.
2. Ampia Selezione di Ritmi: Offre 20 pattern di ritmi diversi che coprono vari stili per soddisfare le tue 
diverse esigenze musicali.
3. Controllo della Velocità con Tap: Il pulsante Tap unico consente un controllo preciso della velocità della 
drum machine tramite la pressione del pulsante, migliorando la flessibilità e la giocabilità nelle tue 
performance.
Funzionamento del Modulo Drum Machine
1. Pulsanti                        :
    Pressione Breve: Seleziona il pattern di ritmo precedente o successivo.
    Pressione Lunga: Regola il volume della drum machine.
2. Pulsante “DRUM”:
    Accende o spegne la funzione drum machine.
3. Pulsante “TAP”:
    Controlla direttamente la velocità della drum machine tramite la velocità di pressione del pulsante.
Stato della Drum Machine
Quando la drum machine è attivata, la spia di stato e l'icona diventano gialli e lampeggiano a ritmo, 
fornendo una visualizzazione visiva dello stato di funzionamento della drum machine.

Che tu sia un musicista professionista o un appassionato di musica, la funzione drum machine di 
questo amplificatore aggiungerà emozione al tuo viaggio musicale.

Funzione Drum Machine Integrata
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Installazione della Maniglia

Rimozione e Installazione della Batteria
①

②

③

①

②

③

Nota: AB-08

La maniglia può essere facilmente installata senza dover 
allentare le viti.

1. Allineare il fermo circolare della maniglia con i rivetti su 
   entrambi i lati dell'amplificatore e premere i bordi della 
   cinghia verso il basso fino a quando il fermo circolare 
   scivola gradualmente e si blocca sui rivetti.
2. Una volta bloccata in posizione, tirare delicatamente la  
   cinghia per assicurarsi che sia saldamente fissata.

Utilizzare il cacciavite per svitare il coperchio del vano 
batteria, rimuovere con cura la batteria vecchia, prestando 
attenzione alla posizione del fermo e dell'interfaccia di 
alimentazione.
Inserire la nuova batteria nello slot con il filo rosso rivolto 
verso l'alto, il filo bianco al centro e il filo nero verso il 
basso, assicurandosi che sia saldamente fissata.
Verificare che il dispositivo si accenda normalmente, 
rimettere il coperchio del vano batteria e stringere le viti.

Questo amplificatore può utilizzare solo il modello di 

Assicurarsi che la batteria sia installata correttamente e 

●

●

●

Si prega di riciclare o smaltire le batterie vecchie in 
conformità con le normative locali. Tenere fuori dalla 
portata dei bambini. Non smaltire le batterie nei rifiuti 
domestici né incenerirle.

orientata nel modo giusto durante la sostituzione.

batteria originale AB-08 (venduto separatamente).

rossorosso

neronerobiancobianco
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